
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України  

з питань економічного розвитку 

 

9 січня 2025 року 

 

Веде засідання голова Комітету НАТАЛУХА Д.А. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колеги, вітаю. Чутно мене? 

 

КУБІВ С.І. Так. Слава Україні! 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Героям слава, Степане Івановичу.  

Шановні панове депутати і депутатки, скажіть, будь ласка, а який шанс, 

що ми вас все-таки сьогодні матимемо задоволення побачити вживу тут, в 

комітетах на Банковій? Буде така можливість когось з вас ще побачити 

фізично? 

 

ЛІЧМАН Г.В. Колеги, ми з паном Дмитром фізично практично тут  

будемо через 5 хвилин, просто зайшли подивитись у кабінети. Через 2-3 

хвилинки вже будемо підніматися. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Немає питань. Тобто будуть ще Лічман, 

Кисилевський. Колеги, і я інших запрошую теж, якщо буде можливість, не 

прямо зараз, а там до кінця комітету або навіть взагалі на найближчу 

годинку-півтори до нас так само зайти. Нам буде приємно вас побачити, 

поспілкуватися. Добре? Я там звертаюсь до Кицака, Магомедова, Кубіва, 

всіх, хто приєднався і не приєднався так само. 

Добре. Давайте починати тоді, колеги. У нас технічний доволі комітет 

насправді. По суті немає ніяких законопроектів, нам просто потрібно 
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прийняти  кілька процедурних рішень. Тому я сподіваюсь, що ми достатньо 

швидко це зробимо. 

Отже, шановні друзі, у нас порядок денний виглядає наступним чином. 

Перший пункт - звіт про стан виконання Плану законопроектної роботи 

Верховної Ради України за 2024 рік.   

Другий пункт. Пропозиції Комітету з питань економічного розвитку до 

порядку денного тринадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого 

скликання – це з лютого 2025-го по липень 2025-го.  

Третій пункт. Щодо орієнтовного Плану роботи Комітету з питань 

економічного розвитку на період тринадцятої сесії Верховної Ради України 

дев'ятого скликання так само з лютого по липень 2025-го. 

І четвертий пункт. Звіт про роботу Комітету з питань економічного 

розвитку за період дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого 

скликання. Це за минулий рік, з вересня по січень цього року. 

Плюс "Різне". Тобто чотири пункти плюс "Різне". Чи є необхідність 

обговорювати порядок денний? Чи є у когось по ньому пропозиції,  

зауваження, застереження? Ні. Можемо рухатися далі. 

Тоді ставлю на голосування пропозицію затвердити порядок денний в 

озвученій редакції, запропонованій редакції. 

Буймістер. 

Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. 

 

КИЦАК Б.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович. 
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КОЛТУНОВИЧ О.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

Маріковський. 

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марчук. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. Магомедов – за.  

 

МАРЧУК І.П.  За – Марчук. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Мовчан. 

 

МОВЧАН О.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Наталуха – за. 

Рущишин. 
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РУЩИШИН Я.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тарута.  

Шевченко.  

Шипайло.  

Янченко.  

Дякую, колеги. Є у нас рішення. Ті, хто присутні, всі – за. 11 членів 

комітету – за. 

 Отже, друзі, всі, в принципі, матеріали були роздані по всім чотирьом 

пунктам. По першому пункту, по звіту про стан виконання Плану 

законопроектної роботи Верховної Ради України  за 2024 рік, так само був 

надісланий на ознайомлення. Чи є необхідність його обговорювати? Чи 

можемо виносити на голосування? Можемо виносити на голосування. 

Ставлю на голосування тоді пропозицію затвердити звіт  про стан 

виконання Плану законопроектної роботи Верховної Ради України за 

2024 рік. 

Буймістер. 

Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. 

 

КИЦАК Б.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович. 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. За. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов.  

Маріковський.  

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за.  

 

МАГОМЕДОВ М.С. Магомедов – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Марчук. 

 

МАРЧУК І.П. За – Марчук.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мовчан – за. Дякую. Бачу просто.   

Наталуха – за. 

Рущишин. 

 

РУЩИШИН Я.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тарута.  

Шевченко.  

Шипайло.  
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Янченко.  

Теж 11 – за. Дякую, колеги, рішення прийнято. 

Щодо пропозицій комітету, це другий пункт уже, щодо пропозицій 

Комітету з питань економічного розвитку до порядку денного тринадцятої  

сесії Верховної Ради України дев’ятого  скликання з лютого 25-го по липень 

2025-й. Чи є необхідність обговорювати це питання? Чи є по ньому 

пропозиції, зауваження чи застереження, колеги? Можемо рухатися. Там 

немає 6013 в цьому переліку, тому що сьогодні прийнятий був цей 

законопроект. Просто інформую під стенограму, щоб це було зафіксовано.  

Окей, ставлю на голосування тоді пропозицію затвердити пропозиції 

Комітету з питань економічного розвитку до порядку денного тринадцятої  

сесії Верховної Ради України дев’ятого  скликання з лютого по липень 2025 

року.  

Буймістр.  

Кисилевський.  

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. 

 

КИЦАК Б.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович. 

Кубів.  

 

КУБІВ С.І. За. 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. Колтунович – за.  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. Лічман - за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов.  

 

МАГОМЕДОВ М.С. Магомедов - за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський.  

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марчук. 

 

МАРЧУК І.П. За – Марчук.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мовчан – за, Марчук - за.  

Наталуха – за. 

Рущишин. 

 

РУЩИШИН Я.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тарута.  

Шевченко. 

Шипайло.  

Янченко.  

Дякую. 



8 

 

Третій пункт порядку денного. Щодо орієнтовного Плану роботи 

комітету на період тринадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого  

скликання так само з лютого по липень 25-го року. Так само там виключений 

6013 через його сьогоднішнє прийняття.  

     

По там іншому Плану роботи чи є застереження, зауваження чи 

пропозиції? Можемо переходити до голосування. 

Тоді ставлю на голосування пропозицію затвердити орієнтовний План 

роботи Комітету з питань економічного розвитку на період тринадцятої сесії 

Верховної Ради України дев’ятого скликання з лютого по липень 2025 року. 

Ми до нього, до речі, включили всі пропозиції, які надійшли від народних 

депутатів.  

Буймістер.  

Кисилевський.  

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак.  

 

КИЦАК Б.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович.  

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За.    
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман.  

 

ЛІЧМАН Г.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов.  

Маріковський.  

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марчук. 

 

МАРЧУК І.П. За – Марчук.  

 

МАГОМЕДОВ М.С. Магомедов – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Мовчан – за. 

Наталуха – за.  

Рущишин.  

 

РУЩИШИН Я.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тарута. 

Шевченко.     

Шипайло. 

Янченко.  

Дякую. 11 – за так само.   
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Останній пункт порядку денного. Щодо звіту про роботу комітету за 

період дванадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання з 

вересня 24-го  по січень 25-го.   

Так само чи є необхідність обговорювати? Чи є зауваження, 

застереження або пропозиції по цьому пункту порядку денного?  

Якщо немає, тоді ставлю на голосування пропозицію затвердити звіт 

про роботу Комітету з питань економічного розвитку  за період дванадцятої 

сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання з вересня 24-го  по січень 

25-го року.  

Прошу голосувати.  

Буймістер.  

Кисилевський.  

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак.  

 

КИЦАК Б.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович.  

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За.    

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман.  
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ЛІЧМАН Г.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов.  

 

МАГОМЕДОВ М.С. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський.  

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марчук. 

 

МАРЧУК І.П.  За – Марчук.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мовчан.  

 

МОВЧАН О.В. За.  

Наталуха – за.  

Рущишин.  

 

РУЩИШИН Я.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тарута. 

Шевченко.     

Шипайло. 

Янченко.  

Дякую, колеги.  

Є у нас 11 голосів – за так само. 

Дякую вам дуже за ці голоси і за такий оперативний комітет.  
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Я в "Різному" хочу зазначити кілька моментів. В нас наступний 

тиждень теж сесійний і я хотів би провести комітет один довідковий, назвемо 

його так, запросити Мінекономіки для звіту за роботу попереднього року і, 

напевно, що більш важливо, доповіді по плану роботи на цей рік. Те, що у 

нас голова профільного підкомітету Колтунович любить підіймати, це 

абсолютно правильно, і макропрогноз, і все інше послухати від профільного 

міністерства. Я думаю, що от на середу так само на 14.30 давайте заплануємо 

таке питання  в порядку денному. Це перше. 

Друге. Десь з листопада минулого року дуже сильно просили провести 

відповідний комітет представники Асоціації "Космос", Інститут космічних 

досліджень і Академія наук. У них там є документ щодо концептуальних 

основ  державної політики у сфері космічної діяльності. Чому це в принципі 

достатньо важливо і в принципі адекватно? Це тому що зараз іде дискусія 

всередині уряду, чи розділяти ракетну програму між Державним космічним 

агентством і Мінстратегпромом, а далі  головне - що робити з програмою 

космічної розвідки, з цим напрямком, який фактично і формально є мирним 

космосом і потребує так само своєї програми, своєї дорожньої карти, свого 

фінансування.  

Тому я би пропонував нам як комітету, який з самого початку там брав 

на себе координацію цих процесів, повернутися до цієї координації і другим 

пунктом порядку денного просто провести комітет з цими учасниками, на 

якому вони представлять своє бачення цієї державної політики. Тим паче, що  

зараз з Офісом змін при Міністерстві оборони створюється управління 

космічної діяльності в Міністерстві оборони, яке в принципі має взяти на 

себе повністю  формування політики в сфері космічної діяльності саме в 

сегменті оборони і безпеки. Ну і звісно, що їм треба буде налагоджувати 

взаємодію з космічним агентством і з НЦУВКЗ. Для цього як би в 

профільному космічному агентстві і на профільних підприємствах мають, в 
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принципі, бути  доведені до відома, скажемо так, плани і взагалі бачення 

розвитку цієї галузі.  

Тому ось на наступний комітет щодо, я ж кажу, довідково так, якби 

доповідний так комітет, 2 питання на середу – це Мінекономіки і це питання 

щодо концептуальних основ державної політики в сфері космічної 

діяльності. І по вашим законопроектам, у кого є законопроекти, які треба 

виносити на комітет, тоді давайте домовлятись теж на четвер. Тобто в нас у 

вівторок будуть  виключно доповіді, середа,  вибачте.  В четвер будуть 

законопроекти.  

І принагідно, користуючись теж можливістю,  колеги,  прошу вас на 

наступний четвер теж на другу половину дня нічого не планувати,  наскільки 

це можливо, якраз повернеться Сергій Олексійович з відрядження, 

повернеться Людмила Анатоліївна і інші члени комітету, яких сьогодні немає 

в Києві, і ми всі разом, я хотів би, щоб зустрілись і поспілкувались. Добре? 

Тому прошу вас готувати після комітету на наступний четвер теж, тим паче, 

що сьогодні Магомедов захворів, так само,  Муса Сергоєвич, одужуйте, але 

на наступний четвер давайте щоб ми всі собі запланували, що в нас після 

комітету ми залишаємось і проводимо трошки часу разом.  

 

_______________. Сьогодні відмінено?  

 

_______________. Після сесії.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сьогодні, хто тут поруч, або хто може там протягом 

30-40 хвилин навіть приїхати на Банкову. Ми вас будемо дуже раді бачити. 

Будь ласка, приїжджайте.  

 

______________. Тобто після пленарного.  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Сьогодні?  

 

_______________. Ні,  в четвер наступний. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. В четвер після пленарного комітет. Після комітету 

залишаємось на спілкування.  

 

_____________. Дякую.         

Після комітету залишаємося на спілкування. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, Олексій Васильович. 

 

МОВЧАН О.В. По законопроектах на наступне засідання, в середу, да?  

 

_______________. Четвер. 

 

МОВЧАН О.В. 12230 – це законопроект про викуп через іноземні 

поліпшення. Чергова ітерація. 

І перегляд рішення по 6420, треба буде там деякі речі виправити. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Окей. 

І, до речі, до вас питання, Олексій Васильович. Там підходив до мене 

наш колега з "Батьківщини" по законопроекту щодо банкрутства шахт. 

Чомусь на нас розписали цей законопроект. Я зідзвонювався з Герусом, він 

сказав, що це через  технічну помилку в формулюванні назви  законопроекту. 

Зазвичай він ішов на їх комітет, а в цей раз на наш.  Вони питають, чи ми не 

заперечуємо по продовженню мораторію, там питання продовження 

мораторію на банкрутство. 
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МОВЧАН О.В. Я думаю, що ми маємо не підтримувати. Чому? Там є 

вимога в рамках цього процесу нашого євроінтеграційного переговорного, 

да, в одному із кластерів. Ну це як? Ми зайшли в cluster  Fundamentals, який з 

шести chapter складається, і один із chapter – це rule of law. Паралельно із 

публічними закупівлями і там щось іще. І от  там в rule of law, правда, я це 

вже читав і розбирався, бо у нас дуже багато мораторіїв, то там написано, що 

мораторій,  якщо ви вводите, ну так, якщо ви не знімаєте і  вводите нові, то в 

Європейський Союз ви не потрапляєте. Тобто якщо ми продовжуємо цю 

історію, то в новому скринінгу євроінтеграційному там напишуть, що 

Україна не наближається до євроінтеграції, а віддаляється. 

Тому я би взагалі не зв'язувався  з цим. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. У мене суто практична пропозиція. Ви не будете 

заперечувати, колеги, всі, якщо ми все-таки віддамо це Герусу, а самі 

комітетом приймемо свою таку рекомендацію? От таку, як ви сказали, в 

зв'язку з   (Не чути)…    Тому що там починається, я бачу, якісь  

незрозумілі…  

 

РУЩИШИН Я.І. Пане голово, а може це якраз знак, що він розписаний 

на нас і ми нарешті можемо там щось зробити радикальне. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми все одно його приймемо в Раді. Яка різниця, 

колеги? Не будемо собі якісь надії будувати. 

 

МОВЧАН О.В. Ні, минулого разу минулого року його проголосували 

227 голосами. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ярославе Івановичу, у мене просто є підозра, скажу 

вам чесно, що, знаєте, як для достатньо вузького кола учасників економічних 
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відносин цей закон справді напевно варто було би прийняти і ще раз 

подовжити на рік мораторій, але більш глобально, в контексті всієї держави, 

з точки зору євроінтеграційних зобов'язань цього робити не варто. І мені 

здається, що от ми якраз могли би тут зіграти ну таку, знаєте, гарну партію. 

Тобто вони як комітет, який регулює цей ринок шахт, кажуть, що вони на 

стороні учасників ринку, ми як комітет, який відповідає за інтеграцію 

економіки в ЄС, ну зробимо своє застереження і скажемо, що, друзі, ми все 

розуміємо, але це зашкодить нашим євроінтеграційним зобов'язанням. І у 

мене чомусь підозра, що  якщо минулий раз 227 було, то цей раз не факт, що 

така кількість  може бути в залі. 

 

КУБІВ С.І. Пане голово, є взагалі думка така, якщо можна, так, я би 

його зараз направив щодо оцінки до пані Климпуш-Цинцадзе по 

євроінтеграційності, а вже після її заключення, в неї буде заключення, 

думаю, правильне,  ми відповідно подивимося. От так воно буде. І навіть ми 

зробимо дуже правильно з точки зору  стандартів і програми, і тих рішень, 

які ми маємо прийняти щодо євроінтеграції.  Вона напише сто відсотків, що 

це не відповідає. А це дає вже аргументацію таку, яку ми приймемо, чи 

рішення передати в комітет, чи зсилатися і так далі. Воно тоді буде і 

системно, і логічно, і колективно. Бо оцінювати  нам до кінця - воно є теж 

добре, але...  

І друге важливе питання. Нехай міністерство чи Кабмін дасть  

заключення щодо євроінтеграції. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

 

МАГОМЕДОВ М.С.  Перепрошую, ще два слова, якщо можна.  

Знаете, история это такая, что все шахты, которые могли быть 

эффективными, они уже давно находятся в частных руках, там может быть за 
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исключением одной-двух шахт, все остальные генерируют убытки либо 

большие, либо колоссальные. Мы в свое время делали расчеты, когда я 

работал в компании, по еще нескольким объединениям, которые можно было 

купить, мы оценивали и на самом деле ситуация простая как двери: эти 

шахты нужно закрывать. А те деньги, которые дотируются и 

разворовываются через эти схематозы, на самом деле этих денег с запасом 

хватит, чтобы людей переобучить и платить им вполне нормальные пособия. 

Потому что ситуация такая, что на госшахтах люди, получая какие-то 

небольшие там 8-10 тысяч и не идут на работу, тогда как им предлагают на 

работающих шахтах зарплату 30-35 тысяч, они говорят: "Ну зачем нам 

работать за 35, когда можно сидеть за 12?". Поэтому тут точно нельзя 

продолжать играть дальше в популизм, потому что это история, которую 

надо потихоньку заканчивать. Мы и так принимаем миллион непопулярных 

решений и за это нас "любят" все больше и больше, на одно больше – ничего 

страшного. Поэтому давайте наверное… 

 

Кицак. Муса, зараз і так складно зайти до Верховної Ради, зараз ще 

шахтарі нам з касками будуть тут тарабанити. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. Ну, слушайте, я вместе с ними тарабанил з 91-го 

года.  

История о том, что дотируемые шахты, их надо на самом деле 

останавливать и мы будем гораздо меньше как государство тратить деньги на 

то, чтобы платить за переобучение людей и создавать им рабочие места, чем 

мы просто вкапываем эти деньги, их там разворовывают. Я вам говорю с 

полным знанием дела.  

 

Кицак. А можна лідерство в цьому питанні візьме на себе енергетичний 

комітет, а не ми? 
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______________. Їм не вистачить відваги.  

 

МАГОМЕДОВ М.С.  Давайте дадим им хороший пасс.  

 

______________. Їм не вистачить відваги.  

 

МАГОМЕДОВ М.С. Нет, они этого делать не будут: ни Кабмин, ни 

уряд. Всех устраивает существующее положение дел, поверьте мне. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Друзі, давайте колезі Дмитру Давидовичу дамо 

слово. Будь ласка. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. Дякую. 

Колеги, у мене є думка наступна. Ви пам'ятаєте, що, наприклад, була в 

Олексія Васильовича історія, коли з аграрним комітетом була дискусія, хто в 

чий предмет регулювання якби лізе, ну вибачте на слові? Так? І тоді ми 

відстоювали позицію, що є предмет регулювання нашого комітету і іншого 

комітету, і ми якби це розмежування повноважень, якось його так 

дотримувалися і до нього апелювали. І мені здається, що в цьому питанні є 

сенс бути послідовними, бо чим більше ми будемо створювати прецедентів, 

коли ми ліземо в предмети відання інших комітетів, тим більше ми 

відкриваємо можливостей лізти й у наш предмет відання.  

Я наведу нещодавній приклад, я буду  пропонувати можливо навіть на 

якомусь засіданні комітету це розглянути. Колеги з податкового комітету в 

травні зробили диверсію проти програми "5-7-9" і поширили дію Закону про 

державну допомогу на програму "5-7-9". І фактично зараз дуже багато, от 

вчора буквально мав зустріч з підприємцем, який сказав: "Я скасував проект   

будівництва заводу за 10 мільйонів доларів, тому що в мене було пораховано 
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можливість взяти кредит по "5-7-9",  а те, що ви там якби, шановні обранці, 

там наробили, так, то тепер його мені просто не дадуть".  

Тобто от такий прецедент - це дуже погана історія.  Так, це не вперше, 

була історія з аграрним комітетом, там з іншими, і тому я вважаю, що  якщо є 

якби можливість зберігши, якби там зафіксувавши нашу позицію в рішенні 

комітету, але енергетичний предмет якби передати в енергетичний комітет, 

ну я думаю, що це було б послідовно з нашого боку. Тому я тут підтримую 

пропозицію Дмитра Андрійовича, от те, що було запропоновано, мені 

здається, це було б непогано і це в наших якби таких стратегічних інтересах 

по наших предметах відання. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Дмитре Давидовичу. 

 

БУЙМІСТЕР Л.А.  Шановні колеги, а можна один коментар? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, Людмило Анатоліївно. Будь ласка.   

 

БУЙМІСТЕР Л.А. На цю ж тему. А тоді давайте у комітету Маслова 

заберемо ініціативу по змінах в антимонопольне законодавство. Ну тому що  

у нас тепер Комітет з правової політики займається регулюванням 

антимонопольного. Просто давайте тоді визначимось, чи ми одні такі хороші 

і правильні і слідуємо виключно нашим предметам відання. Бо інші комітети 

так себе не поводять. Он ми буквально вчора голосували зміни до  

законодавства, що регулюють взагалі предмет відання наш ексклюзивний. І  

чомусь ніхто проти цього нічого не порушував, ніяких питань.  

Просто якщо ми одні дотримуємося  цього правила, то це теж  якось не 

дуже правильно, тому що насправді, ну давайте відверто, на сьогоднішній 

момент дуже багато енергетичних питань, вони напряму стосуються питання 

перспектив нашої економіки. Ну і відверто, з врахуванням того, що в нас 
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немає Міністерства енергетики, я особисто вважаю, що його давним-давно 

треба було би приєднати до Міністерства економічного розвитку і взагалі як 

архаїзм тоді скасувати. Ну ми не можемо казати, що енергетика у нас не 

впливає взагалі ніяк на економічний розвиток. Впливає, ще й як впливає.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні-ні,  ніхто так не говорить, Людмило Анатоліївно, 

ні-ні, ви що, не богохульствуйте, будь ласка. Звісно, звісно, що ми вас 

підтримуємо в тому, що як енергетика впливає на економічний розвиток, ми 

говоримо про те, що Юридичне управління розписало чи реєстрація 

розписала на комітет наш, хоча там справді, чому вони це зробили, там вже є 

процедура банкрутства, банкрутство це формально наш комітет, це наш 

предмет відання. Питання  в тому, чи є банкрутство, хто суб’єкт банкрутства. 

Суб’єктом банкрутства є шахти, а шахти це все-таки предмет відання Геруса.  

Добре. Давайте ми там...  

 

БУЙМІСТЕР Л.А. Ну дивіться, насправді це не має значення, які 

підприємства підпадають під банкрутство. Давайте теж відверто скажемо, це 

теж величезна частина нашої економіки і нам все одно цими питаннями 

займатись, так само, як займатись банкрутством. У нас є інші суспільно 

важливі підприємства. Ми ж ними теж займаємось. Комунальні, от 

Теплокомуненерго, ну саме Теплокомуненерго і там регулювання питань, 

пов’язаних з НКРЕКП, з Нацкомісією, там з регулюванням тарифів. Це нехай 

буде комітет Геруса. Але, наприклад, питання банкрутства 

Теплокомуненерго чи водоканалу це буде наше з вами питання, а не питання 

комітету Геруса.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добре, друзі,  думки почув. Я тоді ще пораджусь з 

секретаріатом і я думаю,  що поки це розписано на нас, ще скористуємось 
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порадою Степана Івановича, може напишемо лист на Климпуш і після цього 

визначимось. І після цього вже будемо визначатися, як діяти далі. 

Є ще у когось по "Різному"  якісь питання, зауваження, пропозиції? 

 

БУЙМІСТЕР Л.А. Колеги, я пізніше приєдналася. Ми вже 

проголосували питання по затвердженню звіту про роботу? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, проголосували. 

 

БУЙМІСТЕР Л.А.  Пане голово, з вашого дозволу, тоді я буду все ж 

таки просити, бо у мене просто зв'язку не було, тільки з'явився. Бо у мене 

була окрема думка по четвертому питанню порядку денного, я би хотіла, щоб 

вона просто знайшла відображення в рішенні комітету. Я її можу зараз 

зачитати і надіслати на всіх. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Надсилайте, ми її приєднаємо просто до протоколу. 

 

БУЙМІСТЕР Л.А. Супер. Чудово. Я  тоді надішлю зараз прямо в групу 

для долучення до протоколу. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дуже дякую. Дякую.  

Ще в когось пропозиції, зауваження, коментарі по "Різному",  друзі? Ні. 

Окей. 

Да, я вам дуже дякую, тоді всім дякую ще раз, колеги.  

Да, да. Киселевський, будь ласка. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. Колеги, можливо комусь буде цікаво. В місті 

Калуш, це Івано-Франківська область, будемо проводити там невеличкий 

такий форум  з бізнесом 17-го числа. Це наступна п'ятниця. Тож може комусь 
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цікаво чи там у ті краї треба, то запрошуємо приєднуватися. Це за 

ініціативою нашого колеги Едуарда Прощука, будемо там говорити про різні 

програми розвитку виробництва. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, це, до речі, гарний захід, зверніть увагу. 

Минулого року там так само, здається, Прощук  його проводив. То він такий.  

Там є, по-перше, що робити в Калуші і що побачити, тому, мені здається, там 

буде достатньо непоганий лайн-ап. Це раз. 

Два. Ще, колеги, хочу теж на цей рік зазначити кілька речей останніх. 

Останніх, точніше,  перед тим, як закінчимо це засідання комітету  закриємо, 

прошу тримати в голові липень цього року, буде Конференція з відновлення 

в Римі.  

Ми зараз працюємо над тим, щоб у нас було спільне міжкомітетське 

засідання у Римі нашого комітету та італійського комітету відповідного, 

нашого візаві, щоб ми колективно всім складом комітету поїхали у Рим і всім 

складом комітету отримали запрошення на цю Конференцію відновлення.  

І також ближче до березня так само можливо буде Британія.  

Там, до речі, найлегше буде. Якщо є бажання, давайте цим займемося. 

 

БУЙМІСТЕР Л.А. А яка тема по Британії, пане голово? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. По Британії так само. Бо вони ж не члени ЄС. Але у 

нас є Угода про зону вільної торгівлі, ну назвемо це так, про безмитну 

торгівлю і про все інше, яка, чесно кажучи, не сильно вражає своїми 

результатами. І нам було би цікаво з ними поговорити, де ми могли би не 

тільки з Британією, а з усім оцим комонвелсом так званим британським як би 

розширити і спроможності нашого експорту, і можливо там фінансування 

експортних спроможностей наших знайти, логістичну взаємодію. Тому що 

вони формально Європа, але юридично ні і тому це трошки інший обсяг 
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домовленостей, які з ними треба буде вибудовувати. Плюс там готується 

зараз проект сторічної угоди між Британією та Україною, типу на сто років 

вперед. І можливо ми комітетом теж доєднаємося до якихось пропозицій 

своїх по певних секторах.  

 

БУЙМІСТЕР Л.В. Це чудово. У мене є зустрічна пропозиція: давайте 

опрацюємо таку ж саму історію по Норвегії. Тому що Норвегія теж не є 

членом Євросоюзу. А тут я можу в принципі комітету допомоги, тому що у 

мене гарні зв'язки по Норвегії.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тоді беріть на себе це. Давайте.  

 

БУЙМІСТЕР Л.В. Добре. Домовились. Тільки скажіть, з ким мені 

спрацюватися з помічників. Бо там треба буде формальні листи написати на 

уряд від нашого комітету.  

 

КИЦАК. І прохання також подумати над такою країною, як Данія, яка з 

1 липня заступає після Польщі на фактично піврічне головування в 

Європейській комісії, і тим паче ми би могли з'їздити і висловити нашу 

солідарну позицію на рахунок Гренландії. Я думаю, це було би також дуже 

потужно.  

 

БУЙМІСТЕР Л.А. Це дуже небезпечна тема. Ви зараз торкаєтеся дуже 

небезпечних матерій. У нас ще є Панама і Мексиканський залив, якщо що.  

 

КУБІВ С.І.  Може  й Україну візьмуть  52-м штатом? Чому б ні?  

 

КИЦАК. Нас цікавить виключно економічна доцільність цього 

питання.  
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БУЙМІСТЕР Л.А. До речі, приклад Карибських країн про проведення 

референдумів про приєднання до Нідерландів я думаю, що нам може стати в 

нагоді….Не чути… Це нам техніка вже говорить про те, що треба 

закінчувати засідання комітету.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Да, дякую. Людмило Анатоліївно, приймається по 

Норвегії.  Будь ласка, тоді візьміть на себе цю координацію по Данії. Хіба що 

вони там десь український прапор окремо включать собі…  

 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Не чутно.     

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую всім ще раз. Хто тут десь поруч або навіть не 

поруч, але має бути поруч, під’їжджайте, будь ласка, колеги.     

 

БУЙМІСТЕР Л.А. Коли під'їжджати, пане голово?  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Людмило Анатоліївно, ми тут будемо, я думаю, ще 

годину точно.  

 

МОВЧАН. Людмило Анатоліївно, чекаємо на сьому годину вас на базі 

комітету. Ми будемо обговорювати стратегічні плани на 2025 рік.  

 

БУЙМІСТЕР Л.А. Супер! Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Комітет закритий.   

 

 

 

 


